
ANEXO LOPD  A INCLUIR EN CONTRATO DE ELABORACIÓN FORMULAS MAGISTRALES CON COMUNICACIÓN DE DATOS
Octavo.- Protección de Datos Personales.

De conformidad con la Ley Orgánica 15/1999 de 13 de diciembre, de Protección de Datos de Carácter Personal y la LSSI-CE 34/2002, le informamos que para la prestación de los servicios objeto del presente, FARMACIA XALABARDER tendrá acceso a datos de carácter personal titularidad de terceros, , los cuales pasarán a formar parte de nuestros ficheros, con la finalidad del cumplimiento del presente en la ejecución, elaboración, control de fórmulas magistrales y/o preparados oficinales por encargo, así como para la gestión y desarrollo de los compromisos adquiridos en el presente. 
Ambas partes establecen que únicamente se tratarán los datos conforme a las estipulaciones de la ENTIDAD DISPENSADORA, expresadas en el presente, así como aquellas estipuladas en el contrato de tratamiento de datos por cuenta de terceros suscrito entre las partes según requerimientos del art. 12 de la LOPD con carácter anexo al presente.

En el caso de que la ENTIDAD DISPENSADORA con motivo de su encargo profesional, remitiera o facilitara a FARMACIA XALABARDER datos de carácter personal titularidad de terceros, la ENTIDAD DISPENSADORA reconoce con la firma del presente, haber informado previamente y haber recabado si se precisara el consentimiento, expreso e inequívoco por parte de estos para la CESIÓN DE SUS DATOS a FARMACIA XALABARDER. 
FARMACIA XALABARDER, garantiza el cumplimiento de las medidas técnicas, organizativas y de seguridad a las que se refiere La Ley Orgánica 15/1999 de 13 de Diciembre, sobre Protección de Datos de Carácter Personal, y en particular las correspondientes al NIVEL ALTO en el tratamiento de datos referidas en el Real Decreto 1720/2007 de 21 de Diciembre, para los datos y ficheros objeto de tratamiento. Pudiendo ejercitar sus derechos de Acceso, Rectificación, Cancelación y Oposición con acuerdo a la normativa vigente en: C/ PUJADES, 247 08005- BARCELONA.
